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hwjwuwpnipjniip:

. Gl {x+0.5} - {x} wpuwhwynnipjut wpdpubph puqunipniup x-h
guuljugus wpdtph phypmud: ( {x}-p x pYyh Ynunnpulughtt dwut L,
wyuhlip {x}= x-[x], hulj [x]-p x pdh wdpnne dwul k, wjuhliph x-p
sghipwqugnny wdktwd ks wdpnne phyp):

. Gupkh” t wpmynp quaiiky 2013 hunn 7n-1 wikuph phwljul pbp, npnig

hwljunwpdubph gnidwpp hwdwuwn hth 1-h:

. Uuugnigly
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wihwjwuwpnipniup, tpk «, 8,y >0, a+g+y=m

. ABCD pwnwlljjutt Ukg AB=CD L BC=#AD: thgnip BC b AD Ynnutph
Uhotwjtintpp vhwgunn ninnh htwn 48 b €0 mphnubkpp hwwndty tu
huwdwwywnwuppwwpwp E b F hpuphg wuppbkp YEnbkpnod:
Uwwgnigk], np AE = FD:



